

# 中方反对外国军用舰机到我近海活动

新华社北京7月8日电 外交部发言人秦刚8日在例行记者会上表示,中方坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国的近海从事影响中国安全利益的活动。

秦刚在回答记者有关韩美联合军演的问题时说,中方已就此向有关方面表达了严重关切。“我们坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国的近海从事影响中国安全利益的活动,希望有关方面保持冷静、克制,不做加剧地区局势紧张的事情。”秦刚说。

韩国军队联合参谋本部官员李朋雨6日在例行记者会上说,韩国和美国将在安理会就“天安”号警戒舰事件作出决定后进行联合军事演习。

新华社广州7月8日电 记者从广东省公安厅了解到,枪杀两名公安交警的犯罪嫌疑人8日中午在厦门被警方抓获,并当场缴获仿五四式手枪一支。

## 枪杀广东交警 疑犯厦门落网

据揭阳市公安局介绍,5日晚,揭阳市交警支队惠来高速公路大队中队长周喜来、民警黄伟江按照有关部署,在深汕高速公路惠来段巡逻执勤至服务区。据现场勘查和目击者描述,当日23时50分,周喜来、黄伟江在服务区查缉一辆无牌小轿车,并准备将嫌疑人带离,嫌疑人趁民警不备,持枪朝民警开枪,致两名民警殉职。

案件发生后,广东省公安厅派出厅领导带队指导破案。8日12时30分,在福建省公安厅的协助下,广东警方在厦门一酒店内抓获犯罪嫌疑人,当场缴获一支仿五四式手枪及被害民警黄伟江的警察证。目前,案件还在进一步审理中。

# 《两岸常用词汇词典》2011年底编纂

新华社深圳7月8日电 两岸合编中华语文字工具书的参与者王登峰8日在深圳首度披露了编纂工作的具体时间表。他表示,经过两轮磋商,目前两岸有关文化机构已经为工具书的合编工作制定了具体时间表,预计最早在明年年底推出首个成果。

2009年举行的第五届两岸经贸文化论坛发表的《共同建议》中,提出为“逐步缩小差异,达成更多共识,使两岸民众在学习和使用方面更为便利”,“鼓励两岸民间合作编纂中华语文字工具书”的建议。2010年3月和6月,两岸专家学者在北京、台北先后就合编中华语文字工具书进行了工作会商。

中国语现代化学会高级顾问王登峰参与了会商过程。他在接受记者采访时表示,按规划,双方将在2011年年底编纂《两岸常用词汇词典》,这是一部小型词典,收录字数在6000个左右,词条总数达到25000条,主要包括两岸交流中经常用到的日常词语;而到2014年,双方将推出一部中型词典,词条总数超过8万条,除包括日常用语外,还将包括两岸中小学教学过程中涉及的科技词汇。

## 深圳销毁“三无船”

7月8日,执法人员在销毁“三无船”。

当日,在深圳市龙岗渔政大队、龙岗边防大队、葵涌街道农林水办等部门联合发起的清理整治“三无船”专项行动中,执法人员在龙岗区葵涌街道溪涌工人度假村沙滩销毁26艘“三无船”和3000多米非法网具。此次清理整治行动是深圳龙岗区今年4月开展的“海上安全年”活动的一项重要内容。(新华社发)



# 沈阳“污点封存”开启疑犯新的人生

新华社沈阳7月8日电 7月初,刚刚大学毕业的晓航(化名)正式来到辽宁省沈阳市一家大型国有企业上班,开启了他人生新的旅途。殊不知,两个月前,晓航还是犯罪嫌疑人,是当地检察机关探索推出的“污点封存”制度改变了他的生活轨迹。

晓航是沈阳一所高校的应届毕业生。4月26日,在很多大四学生为找工作而四处奔走的时候,他却因2009年6月至2010年3月,在学校的寝室内利用电脑在互联网上散布淫秽图片、淫秽视频,被公安机关以传播淫秽物品罪移送沈阳市和平区检察院审查起诉。

在办案过程中,沈阳市和平区检察院的办案人员了解到:晓航在校表现一贯良好,案发后能够积极悔罪,而且此案的处理结果关乎其前途。经院检察委员会研究,认为其可能判处两年以下有期徒刑、拘役或管制,属犯罪情节轻微,且其具有教育挽救的价值,于今年5月底对其作出了不起诉的决定,并正式启动对不起诉未成年人、在校学生犯罪嫌疑人“污点封存”制度。

据沈阳市和平区检察院介绍,院里在今年5月开始试行了对决定相对不起诉未成年人、在校学生犯罪嫌疑人“污点封存”制度。即:对涉嫌犯罪的未成年人、在校学生做相对不起诉决定后,不起诉决定书不进入其人事档案,有条件地在检察院内部封存,非经特定程序批准不得对外披露,以保护违法犯罪的未成年人及在校学生的合法权益,为其复学、就业创造有利条件,避免其因“身份标签”的影响而受到不公平待遇,促使其尽快回归社会。

据《新京报》) 7日,在这一举措宣布实施5天后,记者从多位担任副院长的民警和医院负责人处了解到,因为舆论热议,这一举措可能被叫停。记者多次致电沈阳市卫生局和公安局负责宣传的人员,并通过沈阳市宣传部门与其沟通,均未得到肯定或否定的答复。

## 沈阳聘警察当医院副院长 可能被叫停

一位不愿透露姓名的民警表示,他对民众质疑“安保副院长”的公正性十分理解,“虽然医院并不发工资,但‘安保副院长’这一称呼就带有明显的倾向性。警察是公正的第三方,任何有倾向性的行为都不合适。”

据《楚天金报》) 7日,记者从多位担任副院长的民警和医院负责人处了解到,因为舆论热议,这一举措可能被叫停。记者多次致电沈阳市卫生局和公安局负责宣传的人员,并通过沈阳市宣传部门与其沟通,均未得到肯定或否定的答复。

# 丰胸男被称变性人 怒告医院索赔50万



左巍巍出示医院使用其肖像的宣传刊物。

虽是男儿身,但作为反串演员的他为更好地工作,在武汉一家整形医院进行丰胸等手术。手术后,他与医院签订协议,同意将整形照片用于医院内部宣传。可让他没想到的是,自己的照片不仅出现在报纸、杂志上,还被冠上了“华中第一变性人”的称号。7日,24岁的左巍巍到武汉硚口区法院递交起诉状,状告该院侵犯其名誉权、隐私权、肖像权,索赔50万元。法院将在7天内决定是否受理。

左巍巍是一名反串演员,2006年10月,在朋友的建议下,左巍巍在武汉中兰医疗美容医院(现武汉华亚医疗美容医院)做了丰胸等整形手术。术后,经与医院方协商,他同意并协助拍摄了一组照片,用于该医院内部宣传,而医院在治疗费用上给予优惠。

左巍巍称,在拍摄时,自己曾明确表示不得透露身份、性别等隐私,而且不得将照片等用于任何商业盈利广告的宣传。可是他很快就会发现,自己的照片出现在一些公开发行的报纸、杂志上。当时,他并没有提出异议,在2008年、2009年还再次为该院拍摄了两组照片。可今年初,左巍巍发现医院不仅将照片用于对外宣传,还冠以“华中第一变性人”的称号,这让他有些难以接受。

今年3月,左巍巍开始与该院协商使用照片一事。6月16日,双方经协商签订协议解除代言合同,该院同意收回刊载有左巍巍照片的宣传册,并退还手术费1万元,而左巍巍同意不在公开场所中伤医院。

但此后,左巍巍认为医院行为损害自己的肖像权、隐私权和名誉权,决定通过法律途径维权,逐一纸诉状将医院告上法庭。

7日,记者联系上武汉华亚医疗美容医院负责人徐院长。对于左巍巍的诉称,徐院长表示与事实有很大出入。徐院长称,2006年双方签订协议,左巍巍同意该院无偿使用其肖像权、著作权,该院则按最低折扣收取手术费用。(据《楚天金报》)

## 水鹿、野猪闹湖南炎陵

新华社长沙7月8日专电 今年以来,湖南省炎陵县国家二级保护动物水鹿、三级保护动物野猪随着数量的增多,与人争食、破坏农民水稻等农作物的现象日益增多,截至7月上旬,已有1500多亩农作物受损。当地林业部门一面继续强化野生动物保护,一面采取措施补偿农民损失。

炎陵县县委宣传部、县林业局野保站等单位介绍,今年以来,桃源洞自然保护区等地野生动物增多,与人争食的矛盾常有发生,且侵扰范围、面积呈逐年增长趋势,光是县林业局野保站年内就接到群众65次投诉。最近的一次是垅溪乡茶垅村村民罗石华和其他3户农民4.6亩中稻刚插下去不久,禾苗就被水鹿大嚼大啃,今年将颗粒无收。